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CONCURSO PÚBLICO

OLIVENÇA (AL) | NÍVEL MÉDIO
CADERNO DE QUESTÕES OBJETIVAS

AUXILIAR CONTÁBIL

ATENÇÃO!

Verifique  se  as  informações  descritas  neste  Caderno  de  Questões  Objetivas  coincidem  com  o

registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso contrário, notifique o fiscal

de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

Informações gerais:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 30 (trinta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar aparelhos eletrônicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou máquina fotográfica ou equivalente.c.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas no Cartão de7.

Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda questão com mais de8.

uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro fora dos locais9.

destinados às respostas.

Quando terminar sua prova, você deverá, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartão de Respostas devidamente preenchida e assinada10.

ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 1 a 20

QUESTÃO 1 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O contato do homem com vírus e bactérias é um exemplo de
riscos biológicos no ambiente de trabalho.
II. Gases e vapores são exemplos de riscos químicos no ambiente
de trabalho.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 2 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Os créditos adicionais suplementares são destinados ao reforço
de dotação orçamentária.
II.  O  planejamento  é  um  processo  que  precede  ao  início  da
execução do trabalho do auditor.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 3 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Comissão Interna de Prevenção de Acidentes (CIPA) deve ser
composta exclusivamente por representantes do empregador.
II. O conceito de ente da federação inclui apenas o Distrito Federal.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 4 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  patrimônio  líquido  não  está  compreendido  no  Balanço
Patrimonial.
II. Frio e calor são exemplos de riscos ergonômicos no ambiente de
trabalho.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 5 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Comissão Interna de Prevenção de Acidentes deve atuar em
desfavor das condições de saúde e segurança na instituição.
II. O balanço patrimonial é composto apenas pelo passivo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 6 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Ruídos  e  vibrações  são  exemplos  de  riscos  químicos  no
ambiente de trabalho.
II.  Riscos  ergonômicos  estão  ligados  à  execução de  tarefas,  à
organização e às relações de trabalho.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 7 • Leia as afirmativas a seguir:
I. É dever do servidor público zelar pelos seus equipamentos de
proteção individual.
II. O conceito de ente da federação inclui apenas os estados.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 8 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O mapa de riscos é um mapa que tem por objetivo ocultar e
omitir os riscos de um ambiente de trabalho.
II.  A  manutenção preventiva  é  todo o  trabalho  de  manutenção
realizado  em  máquinas  que  não  estejam  em  condições
operacionais.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 9 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Ser proativo é uma atitude favorável ao bom atendimento.
II. Radiações (ionizantes e não ionizantes) são exemplos de riscos
biológicos no ambiente de trabalho.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 10 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  passivo  circulante  não  está  compreendido  no  Balanço
Patrimonial.
II.  Ruído, calor e frio são exemplos de riscos físicos que podem
ocorrer no ambiente de trabalho.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 11 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O passivo não inclui dívidas ou obrigações.
II. O contato do homem com parasitas e bacilos é um exemplo de
riscos biológicos no ambiente de trabalho.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.
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d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 12 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O conceito de ente da federação inclui apenas os municípios.
II.  Pressões  anormais  e  umidade  são  exemplos  de  riscos
psicológicos no ambiente de trabalho.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 13 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  ativo  circulante  não  está  compreendido  no  Balanço
Patrimonial.
II. Névoas e neblinas são exemplos de riscos químicos no ambiente
de trabalho.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 14 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Poeiras e fumos são exemplos de riscos químicos no ambiente
de trabalho.
II. É permitido ao auditor solicitar do auditado vantagens ilícitas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 15 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  São exemplos de risco químico as máquinas e equipamentos
sem proteção e o arranjo físico inadequado.
II.  O  Passivo  Não  Circulante  está  compreendido  no  Balanço
Patrimonial.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 16 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O balanço patrimonial não demonstra os bens da organização.
II.  O  conceito  de  ente  da  federação  refere-se  aos  estados,
exclusivamente.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 17 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O balanço patrimonial é composto apenas pelo ativo.
II. O uso de ferramentas gastas ou inadequadas pode elevar o risco
de acidentes de trabalho.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 18 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A tramitação do processo orçamentário ocorre no exercício que
antecede à sua execução.
II. As contas patrimoniais não constam no Balanço Patrimonial.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 19 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O Balanço Patrimonial indica o valor do patrimônio líquido num
determinado período.
II.  O  Ativo  Não  Circulante  não  está  compreendido  no  Balanço
Patrimonial.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 20 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A luva é um equipamento de proteção individual  destinado à
proteção das mãos.
II. O Patrimônio Líquido representa a diferença entre o Ativo e o
Passivo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.
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CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 21 a 30

QUESTÃO 21 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um quadrado com aresta igual a 36 cm terá um perímetro igual a
144 cm.
II. Um quadrado com aresta igual a 72 cm terá um perímetro igual
a 88 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 22 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em um tanque havia 72 peixes, e 38 foram vendidos, então,
após a venda, restaram 34.
II.  Um quadrado com aresta igual a 70m terá uma área igual a
490m².
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 23 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um triângulo com aresta igual a 68 cm terá um perímetro igual a
94 cm.
II.  Um quadrado com aresta igual a 35m terá uma área igual a
1.225m².
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 24 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Uma despesa de R$ 754 pode ser paga em 13 parcelas iguais de
R$ 58, cada.
II. Se Ana possui R$ 900 e gastou R$ 400 com a compra de um
telefone, então lhe restam R$ 600 após a compra.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 25 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em um depósito havia 318 caixas, e 97 foram roubadas, então
restaram mais de 200 caixas.
II.  Um triângulo  equilátero  com aresta  igual  a  33  cm terá  um
perímetro igual a 99 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

Explosão

Três estudantes morreram nesta quarta-feira em uma explosão
em  um  laboratório  na  Universidade  Jiaotong  de  Pequim.  O
acidente  provocou  um  incêndio  e  os  bombeiros  demoraram
quase uma hora e meia para controlar o fogo. As autoridades
locais anunciaram uma investigação para esclarecer as causas

do acidente.
Fonte: AFP (com adaptações)

QUESTÃO 26 • Com base no texto 'Explosão', leia as afirmativas a
seguir:
I.  O texto traz informações sobre as eleições presidenciais que
ocorrerão em Pequim.
II. O incêndio provocado pelo acidente exigiu mais de uma hora de
trabalho dos bombeiros para controlar o fogo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 27 • Com base no texto 'Explosão', leia as afirmativas a
seguir:
I. O vocábulo "Pequim" é um substantivo.
II. O vocábulo "Três" é um pronome.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 28 • Com base no texto 'Explosão', leia as afirmativas a
seguir:
I .  O  texto  traz  informações  sobre  um  novo  sistema  de
comunicação que está sendo desenvolvido por universitários de
Pequim.
II. O texto relata um acidente que resultou na morte de estudantes.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 29 • Com base no texto 'Explosão', leia as afirmativas a
seguir:
I. Os recentes investimentos privados no futebol em Pequim tem
estimulado os jovens a praticar esse esporte,  de acordo com o
texto.
II. A notícia em questão traz dados sobre o aumento no número de
matrículas em cursos de engenharia em universidades de Pequim.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 30 • Com base no texto 'Explosão', leia as afirmativas a
seguir:
I. O acidente descrito ocorreu em um espaço universitário.
II. De acordo com o autor, o aumento na cotação do Dólar afetou o
valor da mensalidade das universidades em Pequim.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.
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RASCUNHO


